

# KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

## 26/2023

28.června 2023



Již za necelé dva dny odcestuje reprezentační výběr talentované mládeže České republiky ve věkové kategorii do 17 let do nizozemského Eindhovenu, kde se během víkendu 1.-2.července 2023 bude konat tradiční vrchol sezóny v této věkové kategorii, a totiž Světový pohár. Z původního

seznamu přihlášených družstev vypadla těsně před turnajem reprezentace Srí Lanky, a tak se letošního ročníku zúčastní celkem 11 reprezentačních družstev. Český reprezentační výběr trenéra Filipa čeká velmi náročný program prvního dne, kdy změří síly s pěti soupeři a během soboty je tak čeká porce 120 minut čistého hracího času.

V prvním utkání nastoupí česká lvíčata v 9:55 v roli favorita proti Hong Kongu a následně je po malé pauze čeká v 11:35 reprezentace Belgie, se kterou v minulém roce sehrála v Eindhovenu česká reprezentace velmi napínavý a dramatický duel s mnoha kartami na obou stranách. Následujícím soupeřem v šestičlenné skupině, v níž se hraje na zkrácenou hrací dobu 2 \* 12 minut, bude reprezentace Slovenska od 14:00 a od 15:40 čeká na naše juniory nejlepší tým asijského kontinentu Taiwan, kterému v loňském závěrečném zápase o třetí místo Češi podlehli. Poslední soupeř v základní skupině bude Katalánsko, s nímž změří lvíčata síly v 18:05 a uzavřou tak své sobotní působení, které bude možné sledovat živě na [www.u17kwc.com](http://www.u17kwc.com)

Nejstarší juniorská reprezentace ve věkové kategorii do 21 let pod vedením trenérské trojice Kracík – Konečný – Kolářová má před sebou poslední díl přípravné fáze na evropský šampionát, který se za výrazné podpory města Kolína a Středočeského kraje bude konat právě v Kolíně, a to v nové sportovní hale Borky, kde měl mezinárodní korfbal premiéru v loňském roce, když se zde uskutečnil jeden z turnajů kvalifikace na blížící se Mistrovství světa 2023 na Taiwanu. Celá příprava českého juniorského výběru rovněž probíhala v kolínské sportovní hale a v příštím týdnu tu čeští junioři přivítají i hvězdný tým Nizozemska U19 vedený legendárním Leonem Simonsem, který o Velikonocích jasně ovládl Mistrovství světa do 19 let v Belgii.

Do Guinnessovy knihy rekordů se v minulých dnech zapsal historicky nejdelší zápas korfbalové historie, který se odehrál ve dnech 24. a 25. června 2023 a trval neuvěřitelných 33 hodin. Tento unikátní korfbalový zápas, který uspořádala studentská korfbalová asociace RSKV Erasmus, se odehrál v Rotterdamu a skončil, po celkem 1.808 vstřelených koších, výsledkem 826:982. Dosavadní platný rekord držel anglický zápas z června roku 2008, který trval 30 hodin a 2 minuty a odehrál se pod patronací Kingfisher Korfbal Club v Kentu ve dnech 14. a 15. června 2008, ale skončil výrazně chudším celkovým skóre 476:471.

